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V E L I M S K É

N O V I N Y
Ročník XLIII.

V  neděli 22. června to na  Piance opravdu žilo! Druhý ročník 
Velimského Street Food Festiválku přinesl celodenní jízdu plnou 
vůní, chutí, hudby i  sportovního napětí. Slunce hřálo od  rána 
do večera a stovky návštěvníků si užívaly pohodové odpoledne 
v kulisách pestrých stánků, skvělého jídla a výborné atmosféry.
Na  své si přišli milovníci exotiky i  poctivé klasiky – mexická 

tacos, asijské nudle, šťavnaté 
burgery, churros s  čokoládou, 
belgické hranolky i langoše voněly 
široko daleko. Stánky nabízely 
speciality z  různých koutů světa 
a pod přístřešky bylo stále plno – 
lidé jedli, pili, bavili se a užívali si 
nedělní pohodu naplno. 
O  skvělou hudební kulisu 
celého dne se postaral zpěvák 
a  multiinstrumentalista Tom 
Bre, jenž svými rytmy roztančil 
nejednu skupinku přítomných.
Ve sportovním areálu se přímo 

vedle stánků zároveň odehrával amatérský hokejbalový 
turnaj, který přilákal davy fanoušků a přinesl pořádnou dávku 
adrenalinu! Pět týmů svedlo napínavou bitvu o  vítězství 
a rozhodně se bylo na co dívat.
Zaslouženého vítězství se nakonec dočkal tým PEDROS, který 
během turnaje předvedl nejvyrovnanější výkony a  po  zásluze 
si odvezl zlaté medaile. Stříbrnou příčku vybojovaly STŘELY, 
které se do  posledního zápasu držely na  špici tabulky. Bronz 
brali LEDOBORCI, kteří překvapili skvělým týmovým duchem. 
Na čtvrtém místě skončily bojovné ŠTIKY a páté místo obsadili 
KANONEN, kteří si přesto odnesli potlesk za fair play přístup.
Děkuji všem návštěvníkům, hráčům, stánkařům a zaměstnancům 
obce, kteří pomohli vytvořit tak úžasnou atmosféru. Jsem 
upřímně rád, že to ve  Velimi a  Vítězově žije – už teď se těším 
na další ročník!� M. Bug ml.

Dětský den
Dětský den pod lipami: smích, pěna, zmrzka za  básničku 

a na závěr požár
V sobotu 30. května se ve Vítězově konal tradiční Dětský den 

pod lipami. A jak už to u nás bývá, nechyběly smích, dobré jídlo, 
zábava – a ani požár na závěr. 

Místní hasiči připravili 12 soutěžních stanovišť, na nichž děti 
běhaly, tvořily, závodily nebo se učily něco nového. Zajímavé 
bylo i  stanoviště velimských myslivců, kteří dětem ukazovali 
parohy, stopy zvířat a povídali o lese a přírodě. Velký zájem byl 
i  o  cisternu SDH Nová Ves, kterou si děti mohly prohlédnout 

od volantu po poslední hadici, a o výbavu a služební vůz Policie 
ČR.

Hitem dne se stala zmrzlina za  básničku – kdo chtěl mlsat, 
musel nejdřív přednést něco hezkého. Děti to vzaly poctivě 
a před stánkem se recitovalo o sto šest.

Kdo dostal hlad, mohl si pochutnat na  třech druzích tortill, 
nechyběla ale ani klasika – klobása, párek v rohlíku a limonáda. 
Odpoledne vystoupila kouzelnice Renata, která pobavila děti 
i dospělé a sklidila velký potlesk.

Zlatým hřebem byla jako vždy pěnová party, po  které 
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následovalo pořádné hasičské kropení. Děti byly mokré, šťastné 
a nadšené.

A když jsme si mysleli, že je Dětský den u konce, přišla bouřka 
a  výjezd. Naši hasiči vyrazili k  požáru trafostanice v  Dolním 
Nouzově ve Velimi. Vše zvládli – jak dětskou akci, tak zásah. A to 
je nejvíc.� M. Bug ml.

Dětský den v Sokole
Mezinárodní den dětí v Sokole oslavily děti ze širokého okolí 

2. 6. 2025. Počasí nám sice moc nepřálo, těsně před začátkem 
se přihnal déšť, ale na úspěchu celé akce to neubralo. Cvičitelé 
měli totiž připravenou i  „mokrou“ variantu, děti, rodiče 
a  přátelé Sokola se sešli v  naší sokolovně. Letošní oslavy se 
nesly v havajském duchu. Děti i mnozí rodiče si zasoutěžili, byli 
odměněni sladkostmi a  ještě dlouho po oficiálním ukončení si 
spolu užívali volné chvilky. Díky všem sponzorům, OÚ Velim 
i dobrovolníkům, kteří neúnavně pomáhali. Díky všem rodičům, 
kteří celoročně Sokol podporují, a hlavně díky všem dětem, že 

dorazily. Tato akce je rozloučením s  celým sokolským rokem. 
Přejeme všem krásné prázdniny a v září zase sportu ZDAR!

� žas
Dětský den v MŠ a ZŠ

Dětský den proběhl také v mateřské škole a v základní škole.  
Děti z MŠ prožily ve spolupráci se ZŠ krásné dopoledne plné her 
a soutěží, deváťáci dorazili přestrojeni za různé potvůrky. Soutěže 
nebraly konce a sladká odměna čekala na každého. Dětský den 
plný soutěží a her připravili deváťáci také pro žáky 1. a 2. třídy. 
3.A vyrazila do Kolína na bowling, 3.B pojala den dětí sportovně 
a  vyšlápla na  „Beďák“. Čtvrté třídy soutěžily a  tančily ve  škole 
a páťáci se pustili do příprav na prázdniny a kreslili dovolenkové 
plakáty. Šesté třídy strávily dětský den v  kolínském Vodním 
světě, sedmáci plnili úkoly ve škole i na školní zahradě a osmáci 
nejprve soutěžili ve škole a potom vyrazili na procházku. Několik 
tříd se nám nakonec sešlo na zmrzlině. Doufáme, že si všichni 
tento den užili.� M. Rovenská
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Zajímavosti ze zasedání ZO Velim konaného dne 4. 6. 2025

•	 ZO schválilo Účetní závěrku obce Velim sestavenou 
k 31.12.2024 v plném jejím rozsahu, neboť poskytuje věrný 
a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace obce. 
ZO zároveň rozhodlo o  převedení výsledku hospodaření 
za rok 2024 ve výši 22 253 454,26 Kč na účet 432 – Výsledek 
hospodaření předcházejícího účetního období. 

•	 ZO rovněž schválilo Závěrečný účet obce Velim za  rok 
2024 včetně Zprávy o  výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Velim za rok 2024 vyjádřením souhlasu s celoročním 
hospodařením, a to bez výhrad.

•	 ZO pověřilo pana místostarostu jednáním s právníkem obce 
ohledně Směrnice k  zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu. Jedná se o zakázky na dodávky nebo služby, jejichž 
předpokládaná hodnota je 3 000 000 Kč bez DPH nebo nižší, 
a veřejné zakázky na stavební práce, jejichž předpokládaná 
hodnota je 9 000 000 Kč bez DPH nebo nižší.

•	 ZO schválilo Smlouvu o  vzájemné spolupráci s  městysem 
Cerhenice za  účelem realizace projektu „Cyklostezka 
Cerhenice–Velim“. Ing. Štěpánek navrhl, aby byl v projektové 
dokumentaci doplněn požadavek na vytvoření zelené bariéry 
(pás křovin a stromů) mezi plánovanou cyklostezkou a polem 
směrem k silnici mezi Velimí a Cerhenicemi. Posouzení věci 
bude záviset samozřejmě na  vlastnictví pozemků, kterých 
by se požadavek týkal. Pan starosta odpověděl, že tento 
projekt bude zaslán projektantovi cyklostezky, ale neznáme 
stanovisko majitelů pozemků a ani finanční cenu zeleně.

•	 ZO schválilo Dodatek č. 1 k  smlouvě o  dílo na  akci 
„Rekonstrukce zubní ordinace – obec Velim“ s  firmou 
KG-Servis, spol. s  r. o. Cena díla se upravila z  důvodu 
vícepráce, celková cena díla dle smlouvy a dodatku č. 1 činí	
9 011 654 Kč bez DPH.

•	 ZO schválilo obnovení licence SOFHOS Xstream Protection 
na 2 roky za 264 315 Kč bez DPH pro ZŠ T. G. Masaryka 
Velim. Konec platnosti stávající licence je 15. 6. 2025 a její 
obnovení je nutné k dodržení podmínek dotace (přístavba).

•	 M. C., Kolín, požádal o  povolení ke  zpevnění obecního 
pozemku – vybudování vjezdu k parcele č. 643 v k. ú. Vítězov. 
Na minulém zasedání ZO požadovalo doplnit žádost o výkres 
vjezdu se skladbou materiálu a  povrchu. Podklady byly 
doplněny, ZO ale požaduje standardní šířku vjezdu 3,5 m.

•	 F. K., Nymburk, požádal o  zhotovení vjezdu na  obecním 
pozemku p. č. 984/2 v k. ú. Velim z důvodu rozdělení parcel 
p. č. 502 v k. ú. Velim na náklady žadatele. ZO rozhodlo, že 
žadatel nejprve musí požádat o vyjádření SÚS Kutná Hora 
a následně se k této problematice vyjádří obec.

•	 ZO ČSOP Polabí, spolek Českého svazu ochránců přírody 
Poděbrady – Huslík zaslal žádost o  finanční dar. ZO 
rozhodlo o poskytnutí finančního daru ve výši 10 000 Kč.

•	 ZO vzalo na  vědomí doručení Rozhodnutí o  poskytnutí 
dotace na akci „Výstavba vodojemu Velim“.

•	 M. P., Kladno, nyní pobývající na  adrese Novoveská 518, 
Velim, požádal o  pronájem zahrady p.  č. 281/12 a  268  
v k. ú. Velim. Z pozemků preferuje p. č. 281/12 v k. ú. Velim 
(sekání trávy). ZO s pronájmem nesouhlasí z důvodu jiného 
záměru obce.

•	 ZO schválilo v  souladu se školským zákonem žádost 
Mateřské školy Velim o  povolení výjimky z  počtu dětí 

(z 24 dětí na 28 dětí na jednu třídu). Počty dětí nepřesahují 
celkovou povolenou hygienickou kapacitu mateřské 
školy dle posledního „Rozhodnutí o  zařazení do  sítě škol, 
předškolních a  školních zařízení“. Tato výjimka platí 
na školní rok 2025/2026. 

•	 ZO schválilo žádost Farního sboru ČCE ve  Velimi 
o  poskytnutí dotace z  rozpočtu obce Velim na  rok 2025. 
Jedná se o  projekt „Oprava části severní strany novějšího 
hřbitova, zednické opravy WC, průběžná oprava objektu“. 
Výše podpory je 30 000 Kč.

•	 ZO schválilo žádost FC Velim, z. s., o  poskytnutí dotace 
z  rozpočtu obce Velim na  rok 2025. Jedná se o  projekt, 
kde je předmětem investičního záměru příprava základů 
a  základových konstrukcí pro budoucí výstavbu tribuny 
na fotbalovém hřišti. Výše podpory je 350 000 Kč.

•	 Pan Bug podal ZO informaci ohledně příprav rekonstrukce 
sociálního zařízení sokolovny ve Velimi. Do  příštího 
zasedání ZO budou připraveny podklady k tomuto projektu.

•	 Dále oznámil, že Vodohospodářské sdružení Kolín souhlasí 
s připojením stavebních parcel Na Skalce.

•	 Pan Bug také pozval přítomné na  Velimský Street Food 
Festiválek, sportovní hry a promítání letního kina do areálu 
Pianka Velim.

•	 Ing. Štěpánek se zeptal na aktuální stav zpracování vyhlášky 
stanovující pravidla pro volný pohyb psů v  katastru obcí 
Velim a  Vítězov. Pan místostarosta odpověděl, že návrh 
vyhlášky se bude teprve zpracovávat. Ing.  Štěpánek byl 
vyzván, aby navrhl text vyhlášky.

•	 Ing.  Štěpánek dále navrhl, aby obec Velim zpracovala 
studii proveditelnosti ohledně možnosti využití energie 
z  fotovoltaických panelů (umístěných např. na  budově 
základní školy) s cílem následného komunitního sdílení této 
elektřiny na subjektech, které spravuje obec, např. základní 
škola, mateřská škola, areál lékárny, obecní úřad, bytové 
domy ve  správě obce atd. Cílem je zajištění finančních 
úspor za elektrickou energii z  rozpočtu obce. Pan starosta 
odpověděl, že dle posouzení tří různých firem se tato 
realizace obci z ekonomických důvodů nevyplatí. Toto bylo 
vždy konstatováno při osobním jednání se zástupci firem.

•	 Ing.  Štěpánek se zeptal, zda již je známa reakce na  jeho 
stížnost týkající se autobusové obslužnosti linky 679 ze 
zastávky Karlova směr základní škola a  dále směr Kolín. 
Do  autobusu se opakovaně nevešlo několik cestujících, 
kteří byli následně nuceni čekat na další spoj do Kolína. Pan 
starosta odpověděl, že stížnost Ing.  Štěpánka byla zaslána 
na centrálu provozovatele autobusových linek v rámci PID. 
Odpověď doposud nepřišla.

•	 Ing. Štěpánek již poněkolikáté předložil návrh Pravidel pro 
rybolov pro rok 2025 (na Nádržce). Pan starosta odpověděl, 
že od  začátku upozorňoval Ing.  Štěpánka, že prázdninová 
povolenka neplatí podle něho od června do konce října. ZO 
dvakrát vyzvalo Ing. Štěpánka, aby se sešel s panem starostou 
a pravidla probrali osobně. Ing. Štěpánek však stále zasílal 
stejný návrh. Pan starosta ještě dodal, že měl v  úmyslu 
navrhnout povolenky pro mládež od  června do  konce 
září za  600 Kč s  možností zakoupit si povolenku na  jeden 
měsíc za 200 Kč na Nádržku a Čeperku. Dále upozornil, že 
po úbytku vody je pro chytání ryb jen jedno vhodné místo, 
zbylý přístup je nebezpečně strmý. Dále konstatoval, že 

Zajímavosti ze ZO
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v minulém roce byly zakoupeny na Nádržku dvě povolenky 
a v  letošním roce zatím zájem o rybolov neprojevil nikdo. 
Na  toto reagoval Ing.  Štěpánek, že žádné povolenky letos 
nebudou. ZO vzalo toto rozhodnutí na vědomí.

•	 Pan Müller seznámil ZO s jednáním se společností ČEZ, při 
němž mu bylo potvrzeno, že realizace původně plánovaných 
staveb (uložení elektrického vedení do  země) je z  jejich 
systému vyřazena.

Významná životní jubilea 
oslavili:
Janstová Jaroslava, Velim
Klouda Emilián, Velim
Fořt Ladislav, Velim
Srpová Petruška, Velim
Šourková Vlasta, Velim
Dvořáková Soňa, Velim
Janeček Karel, Vítězov
Kloudová Irena, Velim
Zvěřinová Jana, Velim
Olivová Marie, Velim
Smetánková Jaroslava, Velim

Do dalších let přejeme hodně 
zdraví!
Narodili se:
Bejvl Mikuláš, Vítězov
Červeňák Matyáš, Velim
Rodičům blahopřejeme!
Zemřeli:
Rovenský Jiří, Velim
Mojžíšová Zdeňka, Velim
Čest jejich památce!

Společenská rubrika

Ahoj, jmenuju se Eliška a chodím do  třídy s Láďou Jiřičkou. 
Většina z  vás asi ví, v  jakém sportu Láďa vyniká, přesto bych 
vám ho ráda představila, a to formou rozhovoru. 
E: Láďo, v jakém sportu ses prosadil a jak ses k němu dostal?
L: V roce 2017 jsem se byl s tátou podívat na Mistrovství Evropy 
v autocrossu a měl jsem možnost vyzkoušet si jízdu v bugině. 
Mezi 200 účastníky jsem skončil třetí a hned další rok jsem začal 
jezdit na Mistrovství ČR v dětské kategorii.
E: Co tě na autocrossu zaujalo? 
L: Neřekl bych, že něco konkrétního. Baví mě prostě všechno 
kolem aut. 
E: Co tě baví nejvíc? 
L: Baví mě řídit a asi nejvíc mě baví jezdit v bahně. 
E: Kolik jsi už jel závodů? 
L: No za těch 7 let už docela dost, brzo to bude 80.
E: Jaký závod považuješ za nejlepší?
L: Každý závod je super, teď si nejvíc vážím vítězství v Přerově, 
kde jsem poprvé vyhrál Mistrovství ČR ve své kategorii Racer 
Buggy 250.
E: Vzpomeneš si na svůj první úspěšný závod? 
L: Určitě, to se nezapomíná. Byl to pátý závod v  té nejmenší 
divizi a dojel jsem druhý.
E: A vidíš v závodění svoji budoucnost? 
L: No to se ještě uvidí, ale rád bych závodil dál a kolem aut bych 
chtěl být pořád. 
E: Láďo, díky za rozhovor a držíme palce do dalších závodů. 
L: Také děkuji.

Eliška Franclová, 8.A ZŠ T. G. Masaryka Velim

Rozhovor s Ladislavem Jiřičkou

Vítězovští dorostenci zazářili na okresním kole v Kolíně
V  sobotu 31. května se v  Kolíně konalo okresní kolo 

v požárním sportu – a SDH Vítězov u toho rozhodně nebyl jen 
do počtu! Jarní měsíce byly náročné, plné tréninků, potu, běhání 
a nekonečných pokusů. A výsledek? Stál za to!

Naše dorostenky daly dohromady družstvo a vyrazily do Kolína 
s jediným cílem – ukázat, že i nováčci můžou zamíchat pořadím. 
A povedlo se! Hned v první disciplíně, štafetě 4 × 100 m, holky 
nenechaly nikoho na pochybách – s přehledem si doběhly pro 
první místo.

Následovala disciplína 100 m s překážkami a ani tady se naše 
děvčata neztratila – skvělé výkony jim vynesly druhé místo.

Pak přišla na řadu královská disciplína – požární útok. První 
pokus se bohužel vůbec nevydařil. Holky byly nervózní, něco 
neklaplo a  bylo jasné, že se musí zabrat. Druhý útok vypadal 
nadějně, ale do  něj zasáhl rozhodčí, což znamenalo opakovat 
pokus. Třetí útok už holky zvládly, a v této disciplíně tak braly 
třetí místo.

Celkově skončily na  krásném 3. místě! A  to hned napoprvé 
s  nově složeným družstvem. Holky, klobouk dolů – taková 
premiéra se jen tak nevidí.

Ani naši kluci nezaháleli. Dorostenci z  Vítězova hostovali 
v  týmu SDH Ratenice a  společně si vybojovali skvělé 2. místo 

Poděkování
ZŠ T. G. Masaryka Velim děkuje panu Radku Čepelákovi 
za  spolufinancování dopravy na  cykloturistický kurz a  panu 
Josefu Kaftanovi za  přepravu kol na  cykloturistický kurz 
a na Kolínské sportovní dny.
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Z našich škol

Výlety a exkurze
Výlety a  exkurze pokračovaly i  v  červnu. 3. 6. se páťáci 

vydali do  iQLANDIE. 12. 6. byly v  oboře ve  Žlebech prvňáci. 
Na  ekofarmu Bláto se vydali 13. 6. čtvrťáci. Čekal je zde 
program „Cesta mléka z pastviny až na stůl”. Bylo to dopoledne 
plné krásných zážitků, zajímavých poznatků a  nechyběla ani 
ochutnávka domácí zmrzliny.

Cyklistický kurz
V týdnu od 9. do 13. 6. byli osmáci na cyklistickém kurzu 

v Třeboni. První den poznávali okolí, objeli rybník Vítek, 
podívali se do pohádky Byl jednou jeden král, viděli kousek 
rybníku Rožmberk a zakončili jej na krásném třeboňském 
náměstí. Druhý den (28 km) je čekalo Rozvodí, Stříbřecký 
most s pomníkem Emy Destinnové, rybníky Vyšehrad, 

Ženich a Vdovec a zpět přes Holičky do Třeboně. Ve středu 
začali den prohlídkou Schwarzenberské hrobky a  poté 
šlápli do  pedálů: Brod přes Lužnici (největší atrakce 
zájezdu), rybníky Starý Hospodář, Staré Jezero, Kanclíř, 
Chlum u Třeboně, rybník Hejtman a zpět přes Kosky (opět 
nesměli vynechat brod). Tento den měli v nohách 43 km. 
Čtvrteční etapa byla poslední. Podívali se na  rybník 
Rožmberk, projeli se přes Starou a Novou Hlínu a nakonec 
soutěžili o  nejrychlejšího a  nejpomalejšího závodníka 
(nejpomaleji projede vyznačený úsek). Výsledky: 
nejrychlejší dívka – 1. S. Pavlíčková, 2. N. E. Zadražilová a   
3. J. Beňáková, nejrychlejší chlapec – 1. L. Jiřička, 2. L. Hanuš,  
3. R. Čepelák, nejpomalejší dívka – 1. S. Pavlíčková, 2. B. Trnková a  
3. B. Hrabalová, nejpomalejší chlapec – 1. L. Jiřička, 2. L. Hanuš, 
3. M. Sedlár. Celkem ujeli 121 km.

a  postup do  krajského kola! Kuba, 
Petr a Jindra nejenže neudělali ostudu, 
ale předvedli výkony, za  které by se 
nemuseli stydět ani mazáci.

V individuálních disciplínách se nám 
dařilo ještě víc. Naši mladí sportovci 
sbírali jeden pohár za druhým a ukázali, 
že Vítězov má dorost, který se nebojí 
zabrat, když jde do tuhého. Každý běh, 
každý skok a každá vteřina měla smysl – 
a my, trenéři, na ně můžeme být právem 
hrdí.

Máme dorostence, kteří jsou šikovní, 
odhodlaní a  mají chuť se zlepšovat. 
A my jsme pyšní, že je můžeme trénovat. 
Vítězov, do toho!� M. Bug ml.

MŠ v červnu
Stejně jako v květnu i v  červnu nás čekalo mnoho zážitků. 

Nejprve se naši nejmenší vydali na výlet do ZOO Chleby. Moc 
se jim líbila procházka voliérou daňků, kdy si každý mohl vzít 
větvičku a sledovat, jak ji okusují. 

Pak následovalo slavnostní rozloučení s předškoláky. Vše bylo 
připraveno na  zahradě, ale těsně před začátkem nás bohužel 
přepadl silný déšť, a tak jsme se všichni přesunuli do třídy. Děti 
předvedly nacvičené pásmo. Přišli se podívat rodiče i prarodiče. 
Nakonec jsme popřáli všem dětem šťastný vstup do  školy 
a krásné poslední školkové prázdniny. Děti obdržely připravené 
dárečky včetně balíčku od  OÚ Velim. Pro statečné žáky bylo 
připraveno přespání v MŠ. Tablo budoucích prvňáčků si můžete 

prohlédnout ve vitríně před obecním úřadem.
Na konci školního roku nás navštívilo divadlo Koloběžka 

s  krásnou pohádkou a scénické kino s pořadem o  vesmíru. 
Pan Adámek přivezl dravé ptáky ze záchranné stanice 
ve Vavřinci. 

Všechny pavilony se chystají na  prázdniny, a  tak se uklízely 
výkresy a  výtvory, které si děti braly domů na  památku. Pro 
přihlášené děti je naše MŠ otevřena ještě prvních 14 dní 
v červenci a pak už se všichni shledáme až v novém školním roce.

Opět jsme tento rok díky vstřícnosti a  perfektní spolupráci 
rodičů a celého kolektivu MŠ zvládli. Děkujeme všem sponzorům 
a těšíme se na další spolupráci.

Krásné prázdniny všem.� Mgr. M. Nykodemová
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Speciální týden
Naši deváťáci připravili na rozloučenou s mladšími spolužáky 

speciální týden (9. – 13. 6.). Každý den byl zaměřený na  něco 
jiného. V  pondělí – bag pack – přines si školní pomůcky 
v čemkoliv, jen ne ve školní tašce, úterý – gender switch – kluci 
převlečení za holky, holky za kluky, středa – pyjama day – přijď 
v  pyžamu, čtvrtek – dress code – každá třída si vybere jednu 
barvu a  té uzpůsobí své oblečení, pátek – retro den – přijď 
v něčem, co nosili do školy tvoji rodiče nebo prarodiče. Do akce 
se zapojili i někteří učitelé a též kuchařky.

Dramatický kroužek
Na vánoční akademii zahráli žáci dramatického kroužku pod 

vedením paní učitelky Karolíny Fialové představení Tajemství 
staré bambitky. Ve druhém pololetí nacvičili Princeznu ze mlejna 
a předvedli ji spolužákům a rodičům. Představení se všem moc 
líbilo.

Robotika
S roboty Clicbot a Loona si užili 11. 6. žáci 1. - 3. tříd. Dozvěděli se 

spoustu zajímavých informací o robotech z hlediska informatiky 
a zkusili si programování i práci s roboty a nakonec i hry.

Discgolf
17. 6. se v Poděbradech uskutečnil turnaj v discgolfu, na nějž byla 

pozvaná také naše škola. Nejlepším umístěním v  jednotlivcích 
bylo 2. místo V. Paličky. V  týmové soutěži nás reprezentovala  
2 družstva dívek a  2 družstva chlapců. Dívky obsadily 5. a   
6. místo, chlapci 3. a 7. místo. Blahopřejeme.

Kolínské sportovní dny 2025

Kolínské sportovní dny byly 
zahájeny v  pondělí 16. 6. na  kolínském 

atletickém stadionu slavnostním nástupem jednotlivých 
škol. A  hned poté vypukly atletické soutěže. V  atletice 
jsme celkově obsadili 12. místo, bodově přispěli:  
N. Srpová – 2. místo skok daleký, 8. místo čtyřboj, J. Sýkora – 
7. místo hod míčkem, 8. místo 60 m, R. Kosík – 6. místo skok 
daleký, A. M. Hudousková –  
6. místo skok daleký, T. Hos –  
5. místo skok vysoký,  
T. Součková – 7. místo 800 m, 
L. Kulifajová – 8. místo skok 
vysoký, I. Kosík – 4. místo skok 
vysoký. V  házené náš tým 1. – 
2. tříd skončil na  11. místě. 
Tradičně přivážíme medaile 
z  turnaje ve  stolním tenise, 
ani letos tomu nebylo jinak. 
Na  2. místě skončil v  nejstarší 
kategorii Š. Drahovzal a rovněž 
stříbrná byla ve  čtyřhře 
v  kategorii 6. – 7. tříd dvojice 
D. Koreček a A. Marková. Dále 
bodově přispěli N. Hodanová, K. Zvěřina, kteří skončili na 5. –  
8. místě, a rovněž stejného umístění dosáhly ve čtyřhrách dvojice 
D. Gregor s  N. Hodanovou a  Š. Drahovzal s  A. Špalkovou. 
Celkově jsme ve stolním tenise obsadili 6. místo. 
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Další medailovou radostí bylo 3. místo ve  florbale žáků 4. –  

5. tříd, které získal náš tým ve  složení T. Kafka, M. Štěpánek,  
K. Ženíšek, S. Bílek, M. Dolejš, M. Donát, Z. Skukálek a   
A. Ďoubal. 

V úterý přišel na řadu tradičně volejbal a netradičně cyklistika, 
která bývala vždy na konci týdne. Ve volejbale jsme v kategorii  
5. – 6. tříd získali 5. místo a naši nejstarší ze 7. – 9. třídy skončili na  
7. místě. Celkově jsme ve volejbale obsadili 10. místo. Z cyklistiky 
jsme také pravidelně vozívali medaile, letos byl nejlepší tým dívek 
ze 6. – 7. třídy na 4. místě a tým nejstarších dívek z 8. – 9. třídy 
na 8. místě. Celkově jsme tedy v cyklistice skončili na 13. místě.

Ve  středu se plavalo, bronzovou medaili přivezla E. Kosíková 
za 50 m P, dále bodově přispěli D. Svobodová – 4. místo 50 m Z,  
5. místo 50 m VZ, V. Barták – 5. místo 50 m Z, M. Kadlec –  
7. místo 50 m P, O. Zvěřina – 8. místo 50 m P, D. Koreček –  
7. místo 100 m VZ. Celkově jsme skončili v plavání na 12. místě. 

Ve  středu proběhl také turnaj ve  fotbale, kde náš tým ze 6. –  
7. třídy skončil na  6. místě. Žádný další tým se na  KSD 
nekvalifikoval, ale bodově přispěl z  kvalifikace tým ze 4. –  
5. třídy za 8. místo. Celkově jsme ve fotbale obsadili 12. místo. 
Také proběhly turnaje dívek ve  florbale. Náš tým ze 6. –  
7. třídy obsadil 5. místo a na 6. místě skončily dívky z 8. – 9. třídy. 
V basketbale 4. – 5. tříd jsme skončili na 11. místě. 

Ve  čtvrtek hráli florbalové turnaje chlapci. Tým 6. –  
7. třídy obsadil 11. místo, tým z 8. – 9. třídy skončil na 7. místě.  
V korfbale skončili naši nejmladší (1. – 3. třída) na 7. místě, tým 
ze 4. – 5. třídy obsadil 9. místo. Celkově jsme v korfbale skončili 
na 8. místě. 

V  pátek přivezli 11. místo z  turnaje v  házené žáci 3. –  
4. třídy, rovněž 11. místo z  basketbalu chlapci 8. – 9. tříd a   
12. místo z  florbalu žáci 1. – 3. tříd. Celkově jsme v  házené 
obsadili 10. místo, v basketbalu 15. místo a ve florbalu 7. místo. 
Na  závěr se uskutečnily soutěže ve  sportovním aerobiku, kde 
bodovala 10. místem Justýna Češková. Celkově jsme v aerobiku 
obsadili 13. místo.

V pondělí proběhlo v amfiteátru na Kmochově ostrově v Kolíně 
slavnostní vyhlášení. Naše škola obsadila 13. místo, což je 
nejhorší umístění v historii. Velký význam ale přikládáme tomu, 
že se v posledních letech s termínem KSD neustále hýbe a letos, 
kdy byl až téměř před koncem školního roku, byla spousta našich 
sportovců již na dovolených. Budeme tedy doufat, že příští rok 
to bude lepší. Těšit nás může, že se do soutěží zapojilo 141 žáků 
školy, což je 41,23 %, a je to více než v předchozím roce. Všem 
děkujeme za  reprezentaci a  také děkujeme pedagogům, kteří 
naše žáky doprovázeli.

English star
V letošním roce se žáci naší školy poprvé zúčastnili mezinárodní 

anglické soutěže English star. Mezi naše nejúspěšnější řešitele, 
kteří získali přes 80 % správných odpovědí, patří S. Gregorová, 
P. Kimmel, M. Michalíček, J. Záruba a A. Bíró, který získal 100 %.

Konec školního roku
Konec školního roku se vždy nese v duchu dnů třídních učitelů, 

vybírání a  rozdávání učebnic a  úklidu. První až čtvrté třídy 
soutěžily, připravovaly se na prázdniny, vyšláply si na Bedřichov 
a  došly si na  zmrzlinu. 3.B, 4.B, 5. a  9. třídy stihly i  bowling 
v Kolíně. Žáci 4. A jeli navštívit svou paní učitelku do Cerhenic, 
kde jim připravila malé občerstvení a  vykoupali se v  bazénu.  
6.A si oblíbila kolínský plavečák, takže i jeden ze tří dnů třídního 
učitele strávila právě zde. 6.B si prohlédla kolínskou vodárnu, 
sedmáci si užili piknik na zahradě školy a osmé třídy tentokrát 
podpořily 6.A na plavečáku. Předposlední školní den vyrazil celý 
druhý stupeň do kolínského kina na film High School Heist.

A pak už přišel poslední den. Někteří si pro vysvědčení přišli 
natěšeně, někteří s  obavami. Žáci 1. a  2. třídy zazpívali opět 
rodičům „na  schodech“. V  některých třídách se předávalo 
vysvědčení za účasti rodičů. Někteří žáci obdrželi pochvaly. Pro 
žáky 9. ročníků to byl poslední den na velimské škole a mnozí se 
loučili i se slzami v očích. Přejeme jim, ať v září vykročí správnou 
nohou do  nové kapitoly svého života a  ať se jim na  středních 
školách daří. Věříme, že se zase brzy shledáme, třeba na vánoční 
besídce, na kterou se naši absolventi rádi vracejí. A všem přejeme 
krásné a odpočinkové prázdniny. � AH a M. Rovenská
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inzerce

Praktik Velim, s. r. o., oznamuje, že ve dnech 
21. 7. – 8. 8. 2025 neordinuje. 
Zástup – Cerhenice (tel. 321  793  426), 
Plaňany (tel. 321 792 218):
Pondělí	 Cerhenice	 8 – 11 h
Úterý	 Cerhenice	 8 – 11 h	  
	 Plaňany		  12 – 18 h
Středa	 Plaňany		  8 – 12 h
Čtvrtek	 Cerhenice	 8 – 11 h
Pátek	 Cerhenice	 8 – 11 h

Oznámení

FC Velim
Výsledky: A: Velim – Tochovice 4:0, Rakovník – Velim 5:0, B: Ostrá – Velim 1:6, Velim – Lysá n/L 
3:0, Dorost: TJ Předhradí (Velim) – Jestřabí Lhota/Sány 2:0, Štítary – Předhradí (Velim) 1:5, Starší 
žáci: Radim B – Velim + Sokoleč 0:3, Tuklaty – Velim + Sokoleč 1:6, Mladší žáci: Dolní Chvatliny/
Bečváry – Velim + Sokoleč  5:5, Velim + Sokoleč – Týnec n/L 8:3, Kouřim B – Velim + Sokoleč 1:2, 
Starší přípravka: Velim – Kořenice 16:11, Velim – Červené Pečky 13:3, Mladší přípravka: Dobré 
Pole – Velim 19:11, Velim – Sparta Kolín (modrá) 5:32, Sendražice – Velim 12:10

www.fcvelim.cz www.fotbal.cz


